

Hoy se Celebra el Día Internacional de la Paz

Hoy se celebra el Día Internacional de la Paz en el mundo y por tal motivo, el Presidente del Consejo de Seguridad de las Naciones Unidas, señor Masahiro Nisibori, ha enviado el siguiente mensaje:

"La Carta de las Naciones Unidas ha confiado al Consejo de Seguridad la responsabilidad primordial de mantener la paz y la seguridad internacionales. En esta importante ocasión, la primera vez que se conmemora el Día Internacional de la Paz, el Consejo de Seguridad reafirma su empeño decli-

dado en cumplir con sus responsabilidades con arreglo a la Carta. Al mismo tiempo exhorta a todos los Estados resueltos a respetar los principios de la Carta, a que ayuden al Consejo a cumplir eficazmente con sus responsabilidades aceptando su obligación de acatar las decisiones del Consejo.

La creación de condiciones de paz entre las naciones y los pueblos es una responsabilidad colectiva que deben compartir todos los miembros de las Na-

—Favor pase a la página 19.

Una Ley de Transporte de Pasajeros Proyecto AEAS

Una Ley de Transporte de Pasajeros proyecta la "Asociación de Empresarios de Autobuses Salvadoreños" (AEAS), la cual darán a conocer mañana miércoles en asamblea general de socios desde las 9 horas en el hotel Camino Real.

Aun cuando se desconocen detalles del proyecto de esa ley, se ha comentado que el fondo de ese estudio es para regular el servicio de pasajeros en los buses urbanos, dando oportunidad a nuevos empresarios, al mismo tiempo que se buscarán los medios de protección gremial.

Por otro lado, en la

asamblea de mañana se dará un resumen de las visitas que AEAS hizo a las cabeceras departamentales de San Miguel, Zacatecoluca, Coljutepeque, Sonsonate, Santa Ana y Usulután. La última de todas esas reuniones es la de mañana, en la que, además, elegirán a la nueva junta directiva, se conocerán los pasos que se han dado sobre la ayuda del transportista; enfocarán los impuestos municipales y discutirán el asunto de la traida de los buses rumanos y argentinos, así como se discutirá ampliamente el problema de la carestía de los repuestos y las llantas.

Se Aproxima la Paz a El Salvador Dice Amós

Hace un año dije a un diario local que en 1982 continuaría la situación crítica del país, pero que en 1983 vendría la paz y la prosperidad, declara el profeta Amós al ser entrevistado por EL DIARIO DE HOY. Ahora que he venido de nuevo a El Salvador, sostengo que se aproxima ya una era de paz y progreso para este sufrido pueblo, enfatiza.

A continuación, el profeta Amós expresa que el Pueblo de Amós es la obra del Espíritu Santo en el corazón del hombre y que todo creyente en esta doctrina es transformado por el poder y la virtud de ese santo

espíritu, hasta convertirse en un ser lleno de amor y misericordia hacia sus semejantes.

Encontramos a Amós en la Casa Ministerial del Pueblo de Amós, situada en calle al Volcán No. 25, colonia Zacamil de Mejicanos, donde él acostumbra hospedarse cuando viene al país. Estaba rodeado de varios creyentes de su Iglesia, a los que le pedían consejos o que les impartiera sus bendiciones. En algunos momentos, Amós oraba y ponía su diestra sobre la cabeza de algún creyente, que permanecía hincado.

—Favor pase a la página 39.



AYUDA DE EE.UU. A PEQUEÑOS PRODUCTORES.— En las oficinas de FEDECREDITO se firmó el lunes un convenio de enmienda al contrato de préstamo del gobierno de los Estados Unidos, en cuya representación firmó el documento el Embajador de ese país aquí, Deane R. Hinton (izq.) para ayuda a los pequeños productores. Por FEDECREDITO firmó el Presidente de la Institución Sr. Juan Gutiérrez Herrera. Los fondos serán canalizados por medio de la AID.

Otro Préstamo E.U. para Ayudar a la Fedecredito

Los Estados Unidos han incrementado su ayuda financiera al Proyecto de Desarrollo de Pequeños Productores en El Salvador al firmar una enmienda al contrato de Préstamo.

En ceremonia celebrada en las oficinas de FEDECREDITO, el Embajador de los Estados Unidos en nuestro país, Deane R. Hinton, suscribió el Convenio en representación del gobierno norteamericano, y por FEDECREDITO, el presidente de esa Institución, Sr. Juan Gutiérrez Herrera. Los fondos serán canalizados por medio de la Agencia para el Desarrollo Internacional (A.I.D.) en nuestro país.

Tras firmar la enmienda, el Embajador dijo que "consideramos que en el proceso democrático el sector privado es muy importante, sobre todo el pequeño empresario".

El Proyecto de Desarrollo

de Pequeños Productores fue firmado el 27 de febrero de 1980. La firma de esta enmienda incrementa por un millón de dólares los fondos de préstamo proporcionados al proyecto. Con este incremento, la

ayuda económica suma a un nuevo total de 3,000,000 de dólares estadounidenses en préstamo. Aparte de los fondos del Préstamo, la A.I.D. ha proporcionado a FEDECREDITO desde 1980, 250 mil dólares en fondos de donación para financiar actividades de asistencia técnica y adiestramiento.

Los fondos provenientes del préstamo tienen como propósito incrementar los

ingresos y mejorar las condiciones socio-económicas de los salvadoreños de bajos ingresos por medio del estímulo de oportunidades económicas y empleo. Los fondos de este incremento del Préstamo serán utilizados para financiar diversas actividades productivas de los pequeños productores como la de fomento agrope-

—Favor pase a la página 39.



DESAPARECE.— Maria Ivonne Peralta Flores, 16 años, desapareció el 6 de septiembre en Apopa. Su madre suplica a quien sepa de su paradero avisarle en Urbanización Madre Tierra, calle C N° 4 o al teléfono 21-9842.

Entre Apopa y Tonacatepeque 100 Cols. Cobrarán los Terroristas a Cada bus

El sábado quemaron el primer bus de la ruta 115, que hace recorrido diario entre esta capital, Apopa y Tonacatepeque, según se informa. Los subversivos efectuaron el atraco a la altura de la finca Cayaguana, que está sobre el trayecto, dijeron, y advirtieron que de hoy en adelante cobrarán cien colones de "impuesto de guerra" a todo bus que cruce esa zona.

Sobre la forma cómo cobrarán esa cantidad, nos informaron varios ciudadanos que todos los días usan esa ruta, los extremistas les dijeron que todos los que se conduzcan en el bus tendrán que reunir la cantidad expresada bajo pena de quedarse varados, porque entonces quemarán el bus o lo dinamitarán, les advirtieron.

Terminaron diciendo los quejosos que lamentan lo anterior, pero que ellos son trabajadores que no llevan el suficiente dinero para redondear esa suma y, por

—Favor pase a la página 19.

Comida Preparada dan a Damnificados en Escuela

Comida ya preparada y en platos con porciones individuales, entregaron ayer miembros del sector femenino de ARENA, a los damnificados que se encuentran instalados provisionalmente en la Escuela Unificada "Concha v. de Escalón".

Voceros del sector femenino indicaron que proporcionarán los tres tiempos de comida a las ciento diez familias que se encuentran albergadas en la citada escuela y que optaron por llevar la comida ya hecha, en vista de que las personas damnificadas no cuentan con lo necesario para cocinar sus alimentos.

Otros sectores del partido prestan atención a los damnificados en la Es-

cuela Nacional de Comercio ENCO y en el Circulo Estudiantil, a donde también llevan comida ya preparada y en platos desechables. Por su parte las directivas departamentales y municipales realizan una labor similar en sus respectivas jurisdicciones.

Con el propósito de atender las necesidades de las personas que han sido afectadas por las intensas lluvias que han azotado al país, la dirigencia y la membresía de ARENA se han declarado en estado de emergencia y realizan actividades para hacer acopio de ropa, viveres y medicinas que distribuirán entre las personas afectadas.

—Favor pase a la página 19.

Pierde su Casa por la Lluvia

José Antonio López, residente en colonia Santa Eduvigis, al poniente de la colonia Santa Lucía, perdió su casa el domingo por la noche, cuando fue arrasada por un talud.

López es empleado del Instituto de Vivienda Urbana (IVU), y manifiesto que las pérdidas las estima en 20 mil colones.

Informó también que otras viviendas de los señores Juan Argumedo, Gilberto Menjivar y Aurelia García, fueron afectadas por el temporal.

Las pérdidas, según dijo, solamente son materiales en ambos casos.



ALIMENTOS PREPARADOS.— Miembros del sector femenino de ARENA entregan platos con alimentos ya preparados a los damnificados que están alojados en la Escuela unificada "Concha v. de Escalón". Doña Yolanda de D'Aubulsson coordina y participa directamente en el reparto de alimentos. Atienden también a otros afectados en la ENCO y el Circulo Estudiantil.